LISTANR3  FUNKCIA LINIOWA

Zad.1

Funlecja liniowa fixi=lm—2ix—11 jest rosngea dla
A w2 B.m=0 C.m <13 D. m <11

Zad. 2

Do wyliresu funkeji linlowej f nalezg punkty A=11211 B=1-251,
Funlkcija f mawzdr

A Fflxl=x+3 B. flzl=x-3 C. fixl=—x-3 D. flzl=-x+3

Zad.3
Prosta & ma réwnanie y = 2x—3 . Wslkaz rdwnanie prostej ! rdwnolegle]

do proste] & iprzechodzgce) przez punkt 1) o wepdtrzednych =211,

A y=—-2x4+3 B. yv=2x+1 C.oy=2x+45 D y=—-x+1
Zad.4
Funkeja liniowa okreslona jest wzerem f(x) = —+/2x +4. Miejscem

zerowymn te] funkeji jest liczba

BArr=0:15 B. % c.—ﬁ D. 2./2

Zad.5

Froste o réownaniach y=2x+32 oraz y= —g x+2

A sg réwnolegle i rdzne

B. 53 prostopadte

C. przecinajg sie pod katem innym niz prosty

D. pokrywaijg sig
Zad.6

Wskaz m, dla ktérego funkeja liniewa okreslona wzorem
Flx)=lm—1]x+3 jest stata.

A om=1 B.m==2 C.m=3 D. wm=-1

Zad.7
Prosta o réwnaniu y =-2x+(3x+ 31 przecina w ukladzie

wapdirzednych of Oy w punkecie (0,21, Whedy
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Zad.8
Ma rysunkou jest preedetawiony wykres funkoji y= fixl.

Etére réwnanie ma deolkdadnie trzy rozwigzania ?

A fixi=0 B. Ffixi=1 C. flxi=2 D. fixi=3
Zad.9

Wapdtczynnik kierunkowy proste réwnolegls] do prostej o réwnaniu

¥ =-3x+5 jest réwny

A.—l B. -3 C'.—l D. z
3 3

Zad.10
Frosta o réwnaniu y =5x—m+3 przechodzi przez punkt A=(43).
Wadsy:

A, om=20 B. m=14 C. m=3 D. m=10
Zad.11

Prosta ! ma rdwnanie y=-7x+2. kdwnanie proste] prostopadle) do |/

i przechodzgce] przez punkt F=(0]1) ma postad:

Ay == B. =% C.y:%x+l D.y:%x—l

Zad.12
=4 dlax=3

Funlacj jest olrag] W= '
unkcja f jest okreslona wzorem fix {—x+2 Al w3

ll= miejsc zerowych ma ta funkeja ?

A0 BE. 1 a2 D=3



Zad.13

Liczba 1jest misjscem zerowym funkcji liniowej f(x)=(2—mlx +1.

Whynikea stad, ze:

A.m=0 B. m=1 C.m=2 D.m=3
Zad.14

Etére z réwnafl opisuje prosty prostopadly de proste) o réwnaniu
y=4x+57

Ay =ds g3 C. y:%x+3
B. y:—%x+3 D. y=4x4+3
Zad.15

Wskaz réwnanie prostej réwnolegtej do prostej o réwnaniu y=2x-7.

A = R R B.y:—%x+5 C'.y:%x+2 Dip=2%=1
Zad.16
Wskaz wzdr funkai liniowe) glx), ktdre) wylkres jest réwnolegly do

wykresu funkeji flx)=3x-2 i przechodzi przez punkt 4=(-13)

A glx)=2x+5 C. glxl=x-2
B. glx)=3x-6 D. glx)=3x+6
Zad.17

Wepdtczynnik kierunkowy proste) prostopadte) do proste) okreglone

wzoremn ¥ =3—5x jest réwny:
A =l . .

3 )
Zad.18

Funkcie flx)=3x—1oraz glx)=2x+35 przyvimujg réwng wartosd dla:
A x=1 B x=4 | A G D, xe=b

Zad.19
Prosts prostopadts do prostej] x+2y+5=0jest:

A y:—%x+§ B x+y+1=10 Cowledy D yv=-5-2x

Zad.20
Do prostej { nalezg punkty P=11-4]1 0=(-1-2] Wspdlczynnik

kierunkewy prostej [ jest réwny:

A -3 B.:3 -l D. 1



